

“这就是最好的衔接”



陈德铭(右)与韩长赋在走廊里不期而遇,被记者候个正着 (新华社发)

图说两会

□据 新华社北京3月16日电

16日下午,在人民大会堂北门通道里,农业部部长韩长赋被记者“拉”到了一个临时“发言台”前,回答关于生猪定点屠宰的监管工作等问题。

“关于生猪定点屠宰的监管工作,在这次国务院机构改革和职能调整方案中,由商务部门划到农业部门,我们

将按照国务院的要求和部署,认真履行职责,做好与商务部门的衔接,把这项工作落实好……”

他的话音未落,现场记者就爆发出一阵笑声。原来,商务部部长陈德铭出现在他身后。

“这就是最好的衔接。”陈德铭说。

戏剧性的一幕,让两位部长笑着把手握到一起。

陈德铭说:“今天是我作为商务部部长的最后一天,我会站到最后一分钟。我相信,我的后任们会继续得到你们的支持。谢谢。”

“座位就像海绵里的水,挤一挤总是会有的”

两会花絮

□据 新华社北京3月17日电

17日上午,新任国务院总理李克强首次在人民大会堂三楼金色大厅会见采访十二届全国人大一次会议的中外记者并回答提问。今年报名采访两会的中外

记者达3000多名。其中,外国记者近1000名,港澳台记者400多名。而能到金色大厅采访总理记者会的名额不到600个,争取到采访机会非常不易。

“半岛电视台的记者请坐在这里!道琼斯的记者请坐在这里!”会议开始前,工作人员在现场为外国记者安排座位。“请大家遵守秩序,现场座位就像海绵里的水,挤一挤总是会有的。”工作人员的一句调侃把在场记者都逗笑了。

要让群众“有尊严地消费”

□据 新华社

“随着我国居民消费结构由生存型向享受型加快升级,群众对消费的需求不断丰富。但当前的消费环境,却在不断地影响人们的消费信心。在一些地方,市场上还存在假冒伪劣产品、秩序混乱、监管不力等问题,难以保障消费者权益。因此,政府要切实抓好消费环境,让群众‘有尊严地消费’。”

——全国人大代表、民营企业家于洪

“别看这几年我国居民收入增速跑赢了GDP,对于一般的家庭来说,一场不期而遇的大病,就可能把生活条件打回原形。虽然国家和各级政府采取了一系列政策措施,但目前仍难解决阻碍释放消费能力的‘后顾之忧’。”

——全国人大代表张素荣

“希望政府加大对环卫经费的投入,提高机械化作业水平,落实环卫工人待遇,改善环卫工人作业环境,减少环卫作业安全事故的发生。”

——全国人大代表、邯郸市城管局垃圾处理处环卫工人闫光华

“大家都希望‘幼有所教’‘老有所依’,我希望再加上一条‘薪有保障’。”

——全国人大代表、甘肃省靖远煤电股份有限公司助理工程师吕惠嫱

“全中国8亿农民,如果把城市和农村比作经济建设的两条腿,那么农村就是一条短腿。没有农村小康就没有全面小康。”

——全国人大代表、山西省晋阳县大寨村党总支书记郭凤莲

“美丽中国建设,必须把打造美丽乡村作为主战场。建议国家鼓励地方先行先试,设立国家级试验区或示范区,重点探索解决当前美丽乡村建设中存在的突出问题与主要困难,为国家层面加快美丽乡村建设积累经验、提供借鉴。”

——全国人大代表、浙江省湖州市市长金长征

“收入分配平等合理,有助于促进社会消费;反之,收入分配差距越大,社会消费倾向就越低。富人要么消费倾向低,将钱用于储蓄或投资,要么热衷于海外消费和奢侈性消费,这对拉动我国经济帮助不大。而低收入人群虽然消费意愿高,但消费能力差。”

——全国人大代表、经济学家、辽宁大学校长黄泰岩



热烈祝贺聚福轩历史文化餐饮酒店 将于明日隆重开业

品十三朝珍馐美味 享千年帝都文化
主营: 宫廷文化菜、养生菜, 中档消费

这里向您一一展现十三朝帝都风貌
 这里让您品尝每一个朝代的珍馐美味
 这里向您展示每个朝代的历史文化



美食地址: 洛阳市西工区滨河北路王城大桥东100米 美食电话: 0379-63212999 62228999